



田野趣事

◎ 成都市温江区二十一世纪学校小学三年级五班 李国樟

开篇别具新意，期待已久的旅行终于来到，会有什么样的田野趣事，吸引了读者继续阅读的兴趣。

终于到了！这个周末，郑阿姨邀请我们去她的别墅度假，别墅坐落在邛崃平乐古镇的旁边，被一大片一大片的田野和小山丘围绕，跟想象中的别墅不太一样。

展现了孩子们的好奇心。为后续冒险做好了铺垫。

很快，我们六个小伙伴聚齐了，大家在别墅里休息了一会儿后，看着窗外迷人的景色，一致决定，向田野的深处进发。

这段描写田野景色的句子，用词生动形象，特别是对色彩的描绘，让人感受到田野的丰富多彩。同时，也展现了小作者对大自然的热爱和敏锐的观察力。

我们沿着一条小水沟走了好一会儿，又过了一座小石桥，走上了一条比较宽的山路。温暖的阳光洒在我们身上，湛蓝的天空中有几朵白云在悠闲地散步，耳边时不时还能听到小鸟在欢唱，路边的田地里种着快要成熟的茄子、丝瓜和番茄，深紫的、翠绿的、红彤彤的，五彩缤纷。还有许多沉甸甸的大柚子，已经把树枝压弯了腰。我正看得入迷，突然有一棵树闯进我的视线，吓了我一大跳，它的叶子上居然爬满了毛毛虫！我壮着胆子弯身向前仔细一看，原来那些我以为的“毛毛虫”，竟是它的叶子，真是虚惊一场。

通过描写作者的视线突然被树所吸引，以及树叶上爬满了“毛毛虫”的细节，小作者细腻的观察力和对细节的关注，使得读者身临其境。

我和小伙伴们一边走一边欣赏这一路美丽的景色，有小伙伴提议：“我们做游戏吧！谁能找到十种不同颜色、不同品种的花朵，谁就胜利！”“好！”大家异口同声地说。我仔细地寻找着、留意着田野里别具特色的小花，终于，在快要返回别墅时找齐了！这一路上，除了做游戏，我们经历了被狗追着跑，被山羊拦路，还遇到了一位热情的阿姨送给我们刚摘的橘子，趣事不断，欢声笑语不断。

这句话充满了对田野的热爱和感慨，通过歌曲这样感性的表达方式，让人感受到了作者内心深处的情感。

这段描写了小作者在田野中寻找花朵的过程，展现了作者的细心和耐心。也突出田野的趣味性和作文的生动性。

夜色降临，我哼着《田野交响曲》踏上回家的路。“一起来吧，我的伙伴，田野是讲不完的故事书，看春花灿烂，夏夜星繁，秋实累累，冬雪飞舞，万物有爱。……”

评语

这是一篇生动有趣的记叙文，小作者通过描写田野的景色和与小伙伴们们的游戏，讲述了一次愉快的郊游经历。语言简洁明了，情节连贯流畅，内容生动有趣，情感真挚，展现了田野的魅力和童年快乐的氛围，让人读后感到愉悦和温馨。

(指导教师：成都市温江区二十一世纪学校 倪梦茹)